

Životopis Gordany Jelínkové

Tatínek Gordany Jelínkové pocházel z Plzně a pracoval jako bankovní úředník v Jugoslávii. Právě tam se při cvičení v Sokole seznámil se svojí budoucí ženou, která byla učitelkou. Po válce, v roce 1947, se rodiče Gordany Jelínkové vrátili jako reemigranti do ČSR a trvale se usadili v Karlových Varech. Paní Gordana měla tři sourozence a byla nejmladší.

Rodina bydlela v rodinném domě na Pražské silnici. Dům byl starý a potřeboval opravy, byla k němu velká zahrada. Chovali slepice, ovce i kozu. Děti musely pomáhat a volný čas trávily venku s kamarády.

Na základní školu nastoupila v roce 1952. Byla to škola ČSP (Československo-sovětského přátelství) dnes známá jako škola Libušina. V roce 1964 odmaturovala na SVVŠ (Střední všeobecně vzdělávací škole), dnešním gymnáziu.

V témže roce byla přijata ke studiu na Pedagogické fakultě v Plzni, kde se věnovala oboru český jazyk a dějepis. V roce 1968 úspěšně dokončila studia a promovala. Ve stejném roce se vdala a narodila se jí první dcera. Manžel pracoval jako strojní zámečnický a věnoval se myslivosti, které se aktivně věnuje dodnes.

Po mateřské dovolené, která tehdy trvala pouhých šest měsíců, nastoupila do zaměstnání. Nejprve pracovala jako vychovatelka v Dětském domově v Karlových Varech a také jako učitelka v mateřské škole. V roce 1969 nastoupila jako učitelka na základní školu v Janáčkově ulici. Dnes je tam Střední zdravotnická škola.

Vstup vojsk Varšavské smlouvy v roce 1968 ji zastihl na mateřské dovolené. Bylo to pro ni obrovské překvapení a šok, nic takového nečekala.

V roce 1973 se jí narodila druhá dcera. O rok později, v roce 1974, nastoupila na základní školu ČSP, kde působila celých dvanáct let.

V roce 1987 přijala pozici zástupkyně ředitele na základní škole Růžový Vrch. Po roce byla jmenována ředitelkou školy v Hroznětíně, kde působila až do roku 2004, kdy odešla do důchodu.

Ani poté však s učitelstvím zcela neskončila, protože vzdělávání a práce s dětmi byla a stále zůstává její celoživotní vášní.